

Срочная информация
22 февраля 2024

ПРОСРОЧЕННАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

Просроченная задолженность по заработной плате по сведениям, представленным организациями (не относящимися к субъектам малого предпринимательства), на 1 февраля 2024 года составляла **8 616 тыс. рублей**.

Просроченная задолженность по заработной плате организаций по муниципальным образованиям Камчатского края и видам экономической деятельности на 1 февраля 2024 года

	Всего, тыс. рублей
Камчатский край	8 616
из него:	
г.Петропавловск-Камчатский	959
Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях; лесозаготовки	959
Олюторский район	629
Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях; лесозаготовки	629
Пенжинский район	1 697
Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях; лесозаготовки	1 697
Усть-Камчатский район	2 880
Управление недвижимым имуществом за вознаграждение или на договорной основе	2 880

Из общей суммы просроченной задолженности на долги, образовавшиеся в 2023 году, приходится 5 574 тыс. рублей, в 2022 году и ранее – 2 451 тыс. рублей.

Задолженность по заработной плате из-за несвоевременного получения денежных средств из бюджетов всех уровней на 1 февраля 2024 года составила **3 285 тыс. рублей** или 38,1% общего объема просроченной задолженности по заработной плате.

Из общего объема задолженности из-за бюджетного недофинансирования 100% приходилось на бюджет субъекта Российской Федерации, задолженность из федерального и местного бюджетов отсутствовала.

Задолженность по заработной плате из-за отсутствия собственных средств организаций на 1 февраля 2024 года составила **5 331 тыс. рублей** или 61,9% общего объема просроченной задолженности по заработной плате.